

Что рассказать о Дне учителя?

5 октября – День учителя

История праздника День учителя

5 октября 1966 года в Париже состоялась Специальная межправительственная конференция о статусе учителей. С 1994 года Россия отмечает День учителя по всемирному календарю — 5 октября. А раньше этот профессиональный праздник выпадал на первое воскресенье октября.

Всемирный день учителя празднуется более чем в 100 странах мира. В этот день отмечают заслуги учителей и всех работников сферы образования. Почта Канады даже выпустила памятную марку в честь Всемирного дня учителя.

Почему так любим и почётен этот праздник во всём мире? Потому что у каждого человека, живущего на земле, есть или были учителя. Учитель был у строителя и президента страны, у повара и математика, у портнихи и космонавта. Труд учителя — это не только ответственная, но очень благодарная работа, это ещё и настоящее искусство.

Настоящий учитель — это не только человек, который учит детей наукам, он сам — пример для подражания. Настоящий учитель — это не просто человек, дающий знания, — это человек, полностью отдающий себя детям. Учителя все делают для того, чтобы дети много знали, были добрыми, самостоятельными, думающими, творческими людьми. Каждый взрослый вспоминает своего первого учителя, его имя, чему научил, каким был. Всё, что делают учителя, заслуживает самого искреннего признания и благодарности.



Расскажите ребенку о своих школьных годах, любимых учителях и предметах, вспомните интересные, веселые, забавные школьные истории.